

Września, dnia 6 lipca 2018 r.

**Gmina Września**  
ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września  
NIP: 789-10-01-386, Regon 631258069



## WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej równowartości 221.000 euro na zakup wyposażenia oraz pomocy dydaktycznych dla Samorządowej Szkoły Podstawowej Nr 1 we Wrześni w ramach projektu „Rozbudowa budynku Samorządowej Szkoły Podstawowej nr 1 we Wrześni wraz z wyposażeniem” część 1 – meble szkolne, część 2 – pomoce dydaktyczne, część 3 – sprzęt rehabilitacyjny, część 4 – urządzenia komputerowe.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (siwz) wniesiono następujące pytania:

### Pytanie 1

Zamawiający nie posiadając informacji na temat: producentów, nazw i modeli oferowanego sprzętu i oprogramowania nie ma możliwości rzetelnej i zgodnej z obowiązującym prawem Pzp weryfikacji oferty. Brak takiej wiedzy może skutkować wybraniem oferty, która nie spełnia wymagań technicznych i może narazić Zamawiającego na zarzut niegospodarnego dysponowania środkami pozyskanymi z Funduszy Europejskich. Proszę o dopisanie do formularza ofertowego w/w sugestii Pozwoli to oferentom na sporządzenie rzetelnych ofert w razie potrzeb na weryfikację ofert po otwarciu ofert oferentów.

### Odpowiedź:

Wykonawca składając ofertę zobowiązany jest do zaoferowania sprzętu i oprogramowania o parametrach nie gorszych niż wskazanych w załącznikach do SIWZ. Weryfikacja zgodności z opisem przedmiotu zamówienia odbywać się będzie podczas odbioru dostawy. Zamawiający jednocześnie informuje, że w przypadku gdy wykonawca z którym zostanie podpisana umowa dostarczy sprzęt i oprogramowanie niezgodne z SIWZ Zamawiający nie dokona odbioru przedmiotu zamówienia i tym samym nie podpisze protokołu odbioru końcowego. Zamawiający przewidział również w projekcie umowy karę umowną w przypadku rozwiązania umowy (odstąpienia od umowy) przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 20 % wynagrodzenia brutto za wykonanie przedmiotu umowy.

### Pytanie 2

Czy ze względu na pracę w szkole w godzinach dziennych Zamawiający zrezygnuje z zapisu „Urządzenie przeznaczone do pracy w trybie 24/7”?

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zrezygnowanie z zapisu „Urządzenie przeznaczone do pracy w trybie 24/7”.

### Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści urządzenia działające w technologii dotykowej bez wymogu, aby to była specyficzna siatka, którą proponuje tylko jeden producent na świecie?

### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza w/w urządzeń.

## URZĄD MIASTA I GMINY

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44  
e-mail: [wrzesnia@wrzesnia.pl](mailto:wrzesnia@wrzesnia.pl), [www.wrzesnia.pl](http://www.wrzesnia.pl)

#### Pytanie 4

1. Czy ze względu na praktyczną niemożliwość wykorzystania 20 dotyków jednocześnie Zamawiający dopuści urządzenie obsługujące jednocześnie 10 dotyków? Zapis ten w skuteczny sposób blokuje możliwość zaproponowania wielu produktów o równie dobrych parametrach użytkowych.

2. Czy Zamawiający w części 4 dopuści monitor interaktywny, który rozpoznaje 10 jednoczesnych dotyków zamiast 20, ponieważ obecne zapisy wskazują monitor tylko jednego producenta, a mianowicie firmy Avtek, model Touch Screen 65 Pro4K co jest niezgodne z ustawą Pzp i ogranicza zasady uczciwej konkurencji.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza monitora interaktywnego, który rozpoznaje 10 jednoczesnych dotyków. Zamawiający jednocześnie informuje, że taki wymóg nie wskazuje na jednego producenta, taki parametr mają także inne monitory interaktywne innych producentów.

#### Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści monitor posiadający głośniki 2x10W?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza monitora posiadającego głośniki 2x10W.

#### Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie adaptera Display Port / HDMI zamiast portu Display Port?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie adaptera Display Port / HDMI zamiast portu Display Port.

**BURMISTRZ**  
*Kow*  
**Tomasz Kałużny**

KIEROWNIK  
Referatu Zamówień Publicznych  
*Kow*  
Tomasz Koralewski

INSPEKTOR  
*Ward*  
Anna Walich

URZĄD MIASTA I GMINY  
Kierownik  
Referatu Informatyki  
*Stobiński*  
Rafał Stobiński

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44  
e-mail: [wrzesnia@wrzesnia.pl](mailto:wrzesnia@wrzesnia.pl), [www.wrzesnia.pl](http://www.wrzesnia.pl)